



这都不是他策划的，仿佛是老天爷在帮他，让她没有抱怨，只是满足于感受，包括前所未有的轻松……

妖娆记

没有亮点的旅行

文 | 于是 图 | 资料

都说，决定两个人携手一生之前，最好先一起旅行。这是最佳测试：生活能力、应急能力、性格匹配……巨细靡遗，这关打过，才有进入下一关的资格。

小蝶相信这种论调，因为她不仅尝试过，而且在半途就把那个男人踢掉了。她说，一天也不能忍受下去了。其实，男人好心好意，做好了功课，预定的泰国度假酒店简直像是进入了私家小岛，游泳池边的SPA小姐温柔极了，木屋外的海景美丽极了，还有步道直接通向无人海边……但是男人本身让她无法忍受。他的谨慎小心、精明吝啬、手捧旅游书照做无疑的腔调都让她厌恶透了。美景也仿佛是囚牢。在夜市里吵了一架后，她拖着箱子就走了，住进闹市旁边的小旅店里，每天都把自己玩成野人。当时

她没有意识到，男人是想表现自己的生活能力、照顾她的能力，以及两人安静相伴的可能性，而她想要的是刺激热烈的恋爱，是探险。

这次，小蝶拉着箱子和未婚夫去旅行时，她意识到了：自己是没有期待的。她不再是年轻气盛的任性姑娘，出于时光的善良或邪恶，她已经蜕变成了一个懂得体谅和谦让的温柔女人。但她没有意识到，这次和上次，俨然是两个极端。上一次，她高调突现自己的性格和渴望；这一次，她放低自己，默默观察他所完成的一切，从中体味他的努力。这样一来，所谓的测试，肯定是测不准的了。

旅行是很愉快的。她跟着他玩遍了当地景点，行驶在半夜的盘山公路上，她感受到的是刺激和安全的合情合理的平

衡感。她不介意看到的风景是否够美，但无意间撞见了满山谷的樱花；她不介意旅行中有计划之外的变化，但在有霉味的山顶小屋借宿一夜后，清晨醒来却看到了游客见不到的森林里的日出景色。其实，这都不是他策划的，仿佛是老天爷在帮他，让她没有抱怨，只是满足于感受，包括前所未有的轻松——把自己交给另一个人之后，卸了重担般的轻松。

她几乎无需适应，就习惯了和他一起旅行。这应该就是一种依赖。那是她至今唯一一次没有期待的长途旅行，但结果是缔结了婚姻。唯一一次放弃主导权，就心甘情愿地随了他的意；在每一段没有亮点的旅程中，唯一的亮点就是她身边有他。

新世纪炒股少年

文 | 非英雄面包大人 图 | 资料

昨天看到个新闻，说是最近已有近250万新股民开户入市，而他们基本都是8090后，这一批人被大家叫作：新世纪炒股少年。这么算来，我应该算是上一代的炒股少年了吧，还依稀记得去证券交易所开户时的情景。大厅里灯光昏暗，大爷大妈们零零散散地分布在角落，有的闭目养神；有的穿针引线；有的安静打牌；有的认真盯盘。手续全部搞定后，忽然不知道从哪里闪出个胡子拉扎的家伙递给我张名片，和我说：您好，我是您的理财专属顾问，以后有金融方面的问题可以打电话……

是的，那时候股市正值惨淡后的调整期。我也是纯粹抱着试试看的心态入市。谁料想互联网时代一切都是那么方

便，手机上下载完一个APP，输入股票代码买进卖出，操盘的快感就在一瞬间达成。所以初入市时，拿起手机仿佛就“丁蟹附体”，不顾MACD和KDJ，只要有所谓的“消息”便一心往前冲，却往往铩羽而归。

我有个老股民朋友大毛，他和我谈股市最重要的三点，一是想象力，二是赚钱，三是赚更多钱。那是个春意盎然的午后，樱花随风飘落在咖啡杯前，大毛指着满地落红问我，“你看到了什么？”我不假思索回答，“逝去的春天？”“错！”大毛忽然严肃起来，“这是樱花经济的凋零，国有企业的复苏，你可知国产卫浴的龙头股有哪几个？”果不其然，其后几日，因为日本马桶盖事件的发酵，一批国产卫浴品牌纷纷引领涨幅，满园红。自从开户后，钱虽然赚得不多，但是我每天都会抽出时间来浏览报纸，看看电视新闻，也变得更关心民生环境，更注意政策变化了。我们没经历过排队买认购证的年代，我们也不会在天黑后去交易所门口听民间高手的股评，我们只是逐渐成长起来的新股民，股票也许是将自己和大经济环境联系起来的又一条纽带吧。另外，炒股后心态也成熟了不少，不以涨喜，不以跌悲，就当累计自己的投资经验，坚信好的事情总会发生。这不，现在手里没几个涨停板都不好意思和股友们打招呼啊。

所以说，股市永远不会关门，人生也从来不会太晚。少年，还不去开户？



初入市时，拿起手机仿佛就“丁蟹附体”，不顾MACD和KDJ，只要有所谓的“消息”便一心往前冲，却往往铩羽而归。

资讯

中鹰·黑森林之春音乐季

3月28日，“诗·低语·自然，中鹰·黑森林之春——陈洁钢琴独奏音乐会”火爆举行，“钢琴女神”陈洁惊艳亮相，正式启幕2015森林音乐季。音乐之美与建筑之力在这个生机勃勃的春天，在这片绿意盎然的森林阐释得淋漓尽致。引进欧洲森林音乐会概念，打造纽约中央公园式的露天音乐盛宴是中鹰置业董事长芮永祥先生酝酿已久的计划。中鹰·黑森林12万平方香樟森林、瑞士顶级居住范本与散落森林之间的极简美学建筑正是打造森林音乐会的得天独厚之所。

惠氏营养品百年庆典在沪揭幕

为纪念现代婴幼儿配方奶粉的百年历程，惠氏营养品携手中国营养学会妇幼营养分会主任委员苏宜香共同探讨母乳奥秘，并

开启“向母乳致敬”旨在通过这一活动向社会传递惠氏营养品秉承的“推崇母乳、研究母乳、学习母乳”的理念，并号召全社会关注行业发展、致敬伟大母爱。奥运会花样滑冰冠军申雪，以及吴尊和侯佩岑也莅临现场，共同启动“向母乳致敬”之旅。惠氏百年“向母乳致敬”将以展览的形式呈现，从母爱、艺术和科学三个维度向世间伟大无私的母爱致敬。

美国怡口邂逅又添空气净化新成员

美国怡口ECOWATER亮相2015年中国家电博览会，在这个家电行业最大展示平台上，拥有90周年发展史的美国怡口ECOWATER为大众消费者提供最新、最前沿的净化行业发展趋势，并创新推出Water&Air水和空气整体解决方案，为中国消费者的健康生活保驾护航。

丝涟首席睡眠体验官上海站落幕

日前，丝涟“一梦值万金”首席睡眠体验官招募在丝涟上海的吴中路红星美凯龙店盛大举行。评审对分别从个人表述能力、对丝涟了解程度以及对床垫敏感度方面进行考评。4月13日—18日，睡眠体验官将由网友进行投票竞选。票数最高者将荣登丝涟首席睡眠体验官CSO席位。

首届大米测评会寻觅真实本味

日前，由松下电器发起，携手国内最权威的专家、最苛刻的总厨和美食家，举办了首届电饭煲——大米测评会。在行业专家的指导下，按国家标准规定的大米蒸煮流程，进行统一操作：清洗、浸泡、蒸煮。由专家评委团通过品鉴等多项指标，进行严格评分。

2015中国餐饮酒店领袖峰会

由赤坂亭冠名的“2015中国餐饮酒店领袖峰会”日前正式启幕。恰逢上海市餐饮烹饪行业协会成立30周年之际，“众美·超·强联盟”联合中国饭店协会、上海市餐饮烹饪行业协会共同主办此次峰会，内容包括：“众美·超·强联盟”吹响行业集结号等。

好侍咖喱支招应对熊孩子挑食

据中国台湾日前最新公布的《2015年儿童饮食习惯调查报告》显示，有近1成儿童出现偏食行为。好侍食品旗下的百梦多咖喱能促进胃酸分泌，令人胃口大增，被认为是适合儿童的最佳料理之一，成为挑食孩子家长的“必杀技”。

